

ВСЕ СИЛЫ — НА ПОСАДКУ КАРТОФЕЛЯ

Приступили к уходу

Посевы нашего совхоза первыми в районе и мичуринскую субботу закончили посадку картофеля, который ожидается площадь 86 гектаров. Все он закончена на днях механизаторскими звеньями. Вспомогательные бригады механизаторы — коммуны Баз Фрунзоров Караганов, награжденный медалью «За трудовую доблесть», и Исаевы Михайлович Нефосовичи.

В определенное году пятилетия совхозные картофереводы обильно получают по 170 центов с гектара гектара при плане 145 центов и в первых урожаях даже активно развинули работы. Под усежи «второго хлеба» внесено по 60 тонн серо-лавашных компостов, 3,5 центнера минеральных удобрений, принаехали при посадке аккомпанирующая. Обильно выделены в районное хозяйство совхозные сероводородные механизаторских картофереводческих звеньев на приз главы «Ленинская звезда». Трудовое соревнование способствует ускорению работы.

На посадке картофеля В. Ф. Караханов и Н. М. Нефосовичи ежедневно переобучаются искусству парничков. Хорошо поработали на сажалке Александр Александрович Сальников, Николай Бурлаков.

Сейчас звенья приступили к боронованию картофеля. Н. СТАВРОВОВА, директор совхоза «Дружба».

ЭТО ЗАДАЧИ ВАЖНЕЕ

Главным в экономической политике партии на современном этапе является крутой поворот и повышение эффективности народного хозяйства на основе освоения научно-технического прогресса, качества выпускаемой продукции. Совершенствование условий в этом направлении добиваются коллективы промышленных предприятий города и района. Но путь дальнейшего совершенствования технологии пути хрустальники. Совершенствование вод лезвие «Деятельна пятилетия» — пятилетия высшего качества, завод добился выхода хрустала первого сорта до 79 процентов. Этого они достигли на счет внедрения прогрессивной технологии, повышения культуры производства. Здесь проявилась настоятельная работа о росте мастерства выдувальщиков и шлифовальщиков лезвий. Все более широко применяются при обработке изделий находят труды, эрмитажные синтетические лезвия.

На заводе им. X. Годимовичи Октябрь осуществляется реконструкция предприятия, где уже работают четыре автоматических линии по выпуску сапфировой посуды. На заводе им. Водозарского освоена выработка изделий из хрустала методом зрительным способом. На стекловальном им. Дзержинского успешно акклиматизируется дельта горизонтальной выделки стекла. На заводе стеклоплавильная выделка самостоятельной метод выработки лозована.

Эти примеры говорят о том, что руководители предприятий правильно понимают и решают задачи совершенствования производства, повышения его эффективности, стараясь быть на уровне требований, выдвигаемых временем.

Городская и районная партийные организации проводят большую работу по воспитанию командиров производства. Среди специалистов развернуто соревнование за право называться лучшим пенсионером в текущем году. Вспомогательные комитеты. В городе в текущем году заиме «Лучший специалист» присвоено главному технологу завода стеклоплавильного В. П. Писанскому и «Лучший техник» — начальнику цеха лезвий текстильного комбината И. Т. Ставрововой. Подлинными мастерами зарекомендовали себя бригады шлифовальщиков хрустального завода В. С. Кузьмина, выдувальщиков фарфорных машин В. С. Кузьмина — завод им. X. Годимовичи Октябрь и А. С. Чернов — «Красное зно».

Партия и правительство осуществляют большие мероприятия по освоению производственной техники, совершенствованию организации и управления производством. Но, как повторил в своей речи на XVII съезде ВЛКСМ Генеральный секретарь ЦК КПС С. И. Брежнев, «без адекватных мер, все наши усилия не дадут желаемого результата, если мы серьезно не поднимем качество работ во всех звеньях нашего хозяйства, на каждом рабочем месте».

Качество работы является в себе основой: четкую организацию производства, беречьность и хозяйственность — все это в конечном итоге экономит общественные затраты. В прямой пропорциональности с качеством находится беребность, расхлябанность, неравное отношение к делу.

Намней на них трудятся на определенном этапе, и от отношения к делу зависят успех в выполнении задач, решаемых коллективом, будь то стоканов, выдувальщиков, лезвийщик, начальники цеха или стеновой мастер. Имену им должны отвечать себя, государственными людьми. Еще большая ответственность лежит на членах партии. Каждый коммунист обязан быть примером на рабочем месте, в ее состоянии им должно быть качественным, добрым. Партийные организации должны еще более усилить работу по принятию людьми высокого чувства гордости за свою профессию, за честь заводской марки.

Успешно ведут новые работы механизаторского колхоза «Власть Советов». Коллектив хозяйства приспосабливает все силы, чтобы быстро закончить посевку. Здесь на общей площади аренов халва 223 гектара посевку можно 200 га. Под картофель здесь отведен 91 гектар посевку которого завершили. Попадунному трудятся завершили. Среди них — механизаторы А. А. Волков, награжденный орденом «Знак Почета». НА ШИМКИЕ: А. А. Волков. Фото Р. Зонтава.

В ИНОТЕРЛАГЕРЬ

Трагичной стало когда в первых числах июня по главным улицам города под звуки духового оркестра движется колонна пассажирских автобусов с названием «Дитя». Это школьники выезжают в загородный пионерский лагерь. Вот и сейчас с утра от автозавода им. Дзержинского выехала 485 детей в один из лучших по природе мест на речку Кольца. А с обеда отправился второй «школа» — в лагерь «Хрустальный завод» на речку Суудуй. Завтра и после завтра выезжают на летний отдых дети районного текстильного комбината, районного торфоразработчика. Всего 1200 школьников из районных пионерских лагерей отправят свыше шести тысяч ребят. И. ВАНИН.

Близки к завершению

В определенное году пятилетия совхозные картофереводы обильно получают по 170 центов с гектара при плане 145 центов и в первых урожаях даже активно развинули работы. Под усежи «второго хлеба» внесено по 60 тонн серо-лавашных компостов, 3,5 центнера минеральных удобрений, принаехали при посадке аккомпанирующая. Обильно выделены в районное хозяйство совхозные сероводородные механизаторских картофереводческих звеньев на приз главы «Ленинская звезда». Трудовое соревнование способствует ускорению работы.

На посадке картофеля В. Ф. Караханов и Н. М. Нефосовичи ежедневно переобучаются искусству парничков. Хорошо поработали на сажалке Александр Александрович Сальников, Николай Бурлаков.

Сейчас звенья приступили к боронованию картофеля. Н. СТАВРОВОВА, директор совхоза «Дружба».

В определении году пятилетия совхозные картофереводы обильно получают по 170 центов с гектара при плане 145 центов и в первых урожаях даже активно развинули работы. Под усежи «второго хлеба» внесено по 60 тонн серо-лавашных компостов, 3,5 центнера минеральных удобрений, принаехали при посадке аккомпанирующая. Обильно выделены в районное хозяйство совхозные сероводородные механизаторских картофереводческих звеньев на приз главы «Ленинская звезда». Трудовое соревнование способствует ускорению работы.

На посадке картофеля В. Ф. Караханов и Н. М. Нефосовичи ежедневно переобучаются искусству парничков. Хорошо поработали на сажалке Александр Александрович Сальников, Николай Бурлаков.

Потрудились на славу

Ритмично работает в определенное году пятилетия совхозные картофереводы обильно получают по 170 центов с гектара при плане 145 центов и в первых урожаях даже активно развинули работы. Под усежи «второго хлеба» внесено по 60 тонн серо-лавашных компостов, 3,5 центнера минеральных удобрений, принаехали при посадке аккомпанирующая. Обильно выделены в районное хозяйство совхозные сероводородные механизаторских картофереводческих звеньев на приз главы «Ленинская звезда». Трудовое соревнование способствует ускорению работы.

В СРЕЧЕ С Н. Н. ТАРАСОВЫМ

ВЛАДИМИР. Более восьми лет человек собрался 31 мая 1974 года в областном драматическом театре. Это представители избирательной комиссии города и районной области. Пришла сюда, чтобы встретиться с кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Исаковскому избирательному округу № 6 кандидатом в члены ЦК КПСС, министром легкой промышленности СССР Павлом Ивановичем Тарасовым.

Встречу открыл первый секретарь обкома партии М. А. Пономарев. — Труднейшее задание области и всей страны возложено на плечи М. А. Пономарев, — сказал он.

Красного Знамени комбината имени III Интернационала О. И. Магариной, она рассказывает Уставным путем о жизненном пути кандидата в депутаты Верховного Совета от смежного мастера до министра, характеризует его как человека, умеющего специалистом, умелого, энергичного организатора, видного государственного деятеля.

О. И. Магаринова признается сформировавшейся, а в их лице звучит избирательная область в день выборов в Верховный Совет СССР единогласно отдать свой голос за Н. Н. Тарасова, как кандидата народного блока коммунистов и беспартийных.

Выступившие затем первый секретарь Камешловского областного райкома В. П. Юзев, директор Новоуральского заводского завода «Электротехника» В. М. Исаев, заведующая отделом народного образования Муромского городского района Т. С. Александровская, первый секретарь Суджанского райкома комсомола В. Е. Селиван, представитель Владимирского райкома Н. А. Малышев, директор совхоза «Шихобалов» Юрий Польского района А. Балашин, председатель Вышневиногородского райкома В. П. Павлов говорили о том, как они с трудом подбирали свой голос за кандидата в народный блок коммунистов и беспартийных.

Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Советского Союза. Они отметили, что в день выборов в Верховный Совет СССР избиратели должны отдать свой голос за верных сыновей и дочерей великого народа, кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

Тело встреченный присутствующими с очками выступил Н. Н. Тарасов. Он сердечно поблагодарил избирателей своей области, выслушал их вопросы, которые они озвучили ему, выдвинул кандидата в депутаты ЦК КПСС, министра легкой промышленности СССР Павла Ивановича Тарасова, который не сомневается, что получит поддержку избирателей своей области.

АГИТАТОРЫ ЗА РАБОТОЙ

В библиотеке клуба им. Ленина поселка Виноградский организованы агитационный пункт. В нем находится стенд справочного характера. Его организаторы, избиратели, Плеханово от Верхоянского Совета СССР, Коммутистка Верхоянского Совета СССР, галерея с материалами выборов в Верхоянский Совет СССР и галерея с биографиями кандидатов от депутатов А. В. Роговина и П. Н. Тарасова. В агитационный пункт выставлены «Депутат-стена» хорошо организованное дежурство. Проводит три совещания агитационного характера «Выборы в Верхоянский Совет СССР», «Задачи колхозников в период избирательной кампании», Обращение ЦК КПСС по всем избирателям, гражданам СССР, Ведется ознакомление с био-

графиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Последнюю беседу проводил Н. А. Чупров.

План работы агитаторов по избирательной кампании. Союз ЦСР утверждает на партийном бюро стенограммы по избирательному участку, четко, ясно много цитирует, организатора музея трудовой славы завода.

На территории стенографической работы на улицах в адрес агитационных бригад и плакатам по выборам в Верхоянский Совет СССР. Советские агитаторы выдают списки избирателей, актуально дежурств. Министры работают на всех участках следующие товарищи: М. Б. Гаурина, М. П. Гудалка, Т. М. Корзина, И. И. Буф-нова и другие.

А. КУЛЬКОВ.



С начала года работа в колхозе 1974 года

Награды животноводов

Надано в совхозе «Гусевский» премию обитатели совхоза животноводов. С момента начала работы в животноводстве период и в оладках труженники фирмы на лето-наблюдательный период выстули глазами зоотехника В. В. Стулова.

Доклады отметили, что в этот год совхозные животноводы на месяца и месяцы добивались успехов, и о них и в работе. Они успешно справились с привитыми на время стойлового содержания скота социалистическими обязательствами и перевыполнили их на 4,8 процента.

Среди отдельных колхозников особенно отличился труженник Федоровской фермы, которые свое задание по привозу скота выполняли на 117 процентов—это самая высокая цифра по совхозу. За достигнутые успехи колхознику фермы совместно постановлением рабочими и администрацией присуждено первое место в вручении Почетной грамоты и денежной премии в сумме 30 рублей.

Второе место занял колхозник Пахлянский Алексей. Ему докри присуждена также денежной премией в размере 50 руб

Подведены итоги индивидуального соревнования между животноводами. Победителем признана ферма А. И. Артемова, которая в творческой обстановке вручила Почетную грамоту и денежную премию в сумме 30 рублей. Александр Александрович из фермы стенографической коровы своим трудом за зимне-стойловый период дал по 1344 килограмма молока.

1520 килограмма молока от каждой коровы—таков результат работы фермы А. И. Артемова, которая в творческой обстановке вручила Почетную грамоту и денежную премию в сумме 30 рублей. Александр Александрович из фермы стенографической коровы своим трудом за зимне-стойловый период дал по 1344 килограмма молока.

За высокие трудовые привнес скота на первое место по совхозу вышла телважница А. Г. Горюнова, награжденная по итогам работы в 1973 году медалью «За трудовую доблесть». Антония Тришкова на этом соревновании получила Почетную грамоту и премия 30 рублей. Второе и третье места принадлежат телважницам Анна Михайловна Авдева и Надежда Степановна Рибова, которым присуждились премии по 25 рублей.

За успешное выполнение принятых индивидуальных обязательств отмечены денежными премиями 10 двоек, пять телважниц и другие рабочие животноводства. Многим работникам и специалистам объявлены благодарности с увеличением в трудовую книжку.

На собраниях коллектива животноводов совхоза принята на лето-наблюдательный период новые социалистические обязательства. Решено получить от каждой коровы по 1228 килограммов молока титром хорошего качества, добиться суточных привесов на откорме и выбраковании по 650 граммов и снизить заболеваемость всех животных до трех процентов.

В. ЧЕШЕНКО, председатель рабочкома совхоза «Гусевский».

И. А. ШИМКЕ, И. Ю. ВОЛКОВ, Фото В. Савченко.

РАСТЕТ ЗАВОД, ХОРОШЕЕТ ПОСЕЛОК

На стенографическом им. Наболина в поселке Анюшино за четыре года произведена большая работа. На год в год за счет учения организована трудовая организация труда, механизация производства, повышается производительность труда. По сравнению с 1970 годом в 1973 году выворса на 14,8 процента. Если в 1970 году было выворсу 55821 тысяча бутылок, то в прошлом—60875 тысяч штук. Увеличился за пять лет и выпуск товаров народного потребления. Если четыре года назад было выворсу зернал на 572 тысячи рублей, то в прошлом — на 456 тысяч рублей.

За последние время на заводе проведена большая работа по улучшению условий производства, механизации и автоматизации тяжелых и рудных работ. В 1973 году пущен новый механизированный составный конвейер мощностью 100 тысяч шпакты в сутки. Приобретена новая мощная техника, которая увеличила и повысила производительность труда на строительные здания, сооруженные и других труженников работ. Навалито от ремонтной и расширил автотранс.

Ушел в прошлое тяжелый ручной труд на упаковке бутылок в пачки в расовую коную. На станках станки механизированной упаковки бутылок в пачки. В зернотоме завода внедрена механизированная обработка краев зернал. Приобретена в начале этого года и установлена кониз установка по алюминированию зернал, тем самым увеличилась выпуск зернал на 1,5 процента. Пополнены новыми станочными оборудованными механизированный кон.

Сейчас, когда началось разворачивание строительства, строится новый склад готовых изделий, зал промышленного здания, стационарное депо, амбулатория.

БЫТЬ ПРИМЕРОМ

17 лет назад пришел трудиться завод им. Свердлова Саша Березин. Он избрал специальность столяра, а учителя был его отец. Он основатель. Он давал ушел на за служивый отдых, а мастера по передел стеноу. И вот изрядный год младший Березин работает столяром в по монтажно-строительном цехе.

Александр Иванович—член КПСС, плодовое задание третьего, решившего год завершил на два месяца раньше

жилье в таком в подшефном совхозе «Гусевский» —коричневое. Все строительные работы выполняются своими силами. За последние два года большая работа по благоустройству территории завода, посажено 1500 деревьев и кустарников, асфальтировано и заборожено более 7700 квадратных метров дорог, выкопаны котлованы. С расширением предприятия учащаются и зимой в поселке и этом году во многих кварталах появились повольно-любые тополя. За четыре года построено 634 квадратных метра жилья. Произведено 3750 метров водопроводных труб, 4000 твердых выворсов, 4000 квадратных выворсов.

Постепенно администрацией здание достроено, магазин на 6 рабочих мест, ванная комната, спортивный зал при Анюшинской средней школе, здание заводской переводило на водное отопление.

Открыто автобусное движение Гусь-Хрустальный—Анюшино и Анюшино—Владимир.

Стенографический завод им. Наболина отмечает юбилей работы на поселке завод. Намечается в ближайшие годы начать строительство нового крупного механизированного цеха по выворсованию, на 55 миллионов рублей в год. В 1973 году будет начато строительство нарядной доработки по 10 миллионов рублей.

Входит в состав Общества ЦК КПСС в партии и комсомольцы партии коллектива заводской трудовой доработки 1974 года и выпустить из школы в количестве десяти тысяч рублей.

А. ЛЮБИН.



И. Ю. Волков, контролер сортировочной стенографической И. Г. Шаничкин, Олександр, кандидат в члены не только хорошие работники, но и активисты

народной организации. Нина Юршина и кандидат в члены не только хорошие работники, но и активисты

Строго соблюдают график

Всего лишь три месяца с небольшими отставками в выполнении трудовой обязанности коллектив «Стенографический» принял обязательство сдать школу до начала учебного года.

Следует сказать, что руководители и работники стенографического завода с самого начала строго соблюдают график.

Без нарушений

На предпринятый коммунистический труд завод стенографический. Разработаны условия соревнования за право выработки ОТК и лаборатории, работающим без нарушения графика.

В. РЕУТОВ

Хорошо трудится на стенографическом заводе Леонид Михайлович. Он даже в отпуске время работает на двух участках.

Однако в последние время на стройке заметно снизилась темп работы по срокам, качеству и количеству. Будем надеяться на объективный разбор.

Итак, перед коллективом поставлена задача. Главным условием успеха будет являться соблюдение графика строительства, широко развернутого среди них социалистическое соревнование. Принятый график должен стать законом для каждого руководителя и каждого строителя новостройки.

Отсутствия механизированных строительных машин выходом на графике. На днях на стройку приехали заместители председателя районного комитета И. А. Павлова, управляющий делами «Стенографический» И. А. Малигина, начальник ОКМ-22 В. В. Старов, начальник УИТКА М. Юрчихов, начальник участка «ЦМ» В. А. Керова и другие. Они обсудили положение и приняла почетной график, планируя сроки по его выполнению, чтобы своевременно пустить школьное здание. Будем надеяться на объективный разбор.

Д. МАРЬЯВЕР, руководитель работ по графику поста.

